

12 представителей Кировской области приняли участие в полуфинале конкурса «Лидеры России 2020» в ПФО

«Лидеры России» – это открытый конкурс для руководителей нового поколения, который проводится при поддержке Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Региональный полуфинал для участников конкурса из Приволжского федерального округа состоялся 1 и 2 февраля в Нижнем Новгороде. В торжественной церемонии открытия принял участие полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров.

«Важность проекта трудно переоценить в связи с масштабными задачами, которые поставил перед нашей страной Президент России Владимир Владимирович Путин. Для их решения нужны умные, талантливые, целеустремленные специалисты. И конкурс дает возможность таким людям, стремящимся к постоянному развитию и ставящим перед собой высокие цели, использовать свои способности во благо нашего государства», – отметил Игорь Комаров.

На конкурс было подано 230 тысяч заявок, до полуфинала дошли чуть больше трех тысяч человек. Как отметил генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей» Алексей Комиссаров, Приволжский федеральный округ занимает лидирующие позиции по количеству заявившихся участников. Каждая пятая заявка на конкурс пришла из Приволжья – а это почти 42 тысячи человек.

Всего от Приволжского федерального округа на конкурс поступило 41 965 заявок. Кировскую область на региональном уровне представят

12 полуфиналистов, которые показали лучшие результаты на этапе дистанционного тестирования.

По итогам конкурсного отбора будут выявлены 300 участников, которые получат приглашение на суперфинал конкурса «Лидеры России» в Сочи, а также грант в размере 1 млн.руб. на обучение по лучшим программам повышения квалификации.

Губернатор Кировской области Игорь Васильев ранее отмечал, что у каждого из участников конкурса есть шанс не только побороться за звание лучшего управленца страны, но и познакомиться с коллегами из других регионов, обменяться опытом и получить персональные рекомендации по развитию от экспертов.